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Ata da sexta reunião ordinária do ano de dois mil e quinze do Conselho da Área de 5 

Teatro do Instituto de Artes da Universidade Federal de Uberlândia. Aos quatorze dias do 6 

mês de setembro do ano de dois mil e quinze, às 09h09 min na sala 3M01, do bloco 3M, 7 

Campus Santa Mônica, sob a Presidência da Prof.ª Ana Elvira Wuo e secretariada por 8 

Sarentaty Inês Karoline Santana dos Reis. Participaram da reunião os seguintes professores: 9 

Maria de Maria Andrade Quialheiro, Vilma Campos dos Santos Leite, José Eduardo de 10 

Paula,  Dirce Helena Benevides de Carvalho, Paulina Maria Caon, Mário Ferreira 11 

Piragibe, Wellington Menegaz de Paula, Narciso Larangeira Telles da Silva, o discente 12 

Célio Alberto de Ávila Freitas e o representante dos técnicos administrativos Luiz Carlos 13 

Leite. Justificaram ausência os professores: Fátima Antunes da Silva e Luiz Humberto 14 

Martins Arantes.  Abrindo a reunião, o professor José Eduardo de Paula pediu 15 

esclarecimentos sobre o Concurso Público na área Teoria/Encenação. O professor Mário 16 

Piragibe esclareceu as dúvidas sobre os procedimentos para a realização do concurso. Os 17 

docentes discutiram entre si o perfil da vaga. O professor Mário Piragibe pediu a inserção de 18 

um ponto de pauta: Avaliação do relatório de afastamento do doutorado da técnica 19 

administrativa Elisa Helena Villela. Aprovado por unanimidade. Passou-se aos informes: 1) 20 

Informe: O professor Narciso Telles informou que hoje (14/09) às 17h40 haverá reunião com 21 

os professores de Teatro e Dança para tratar de assuntos das áreas. O professor Narciso Telles 22 

expôs os convênios do curso com faculdades da Colômbia, Argentina e Paraguai para 23 

aperfeiçoar o curso. 2) Informe: O professor Mário Piragibe informou que houve nova 24 

designação para a formação da Comissão Eleitoral: Mário Piragibe (presidente), Luiz Carlos 25 

Leite (representante dos técnicos administrativos) e Célio Alberto de Ávila Freitas 26 

(representante dos discente). A data para inscrição de candidatos é: 14 a 18 de setembro.Sendo 27 

que, se houver somente um candidato até o fim deste prazo, o regimento prevê que ele seja 28 

considerado eleito. O professor Narciso Telles sugeriu que haja uma assembleia com técnicos 29 

docentes e discentes para  apresentação do novo coordenador. O professor Mário Piragibe 30 

informou que hoje (14/09) às 14h haverá assembleia de greve dos técnicos, podendo acabar 31 

com a greve. O professor Mário Piragibe expôs a situação vivida por uma aluna do curso 32 

letrada em libras e com necessidades especiais para o aprendizado. A professora Vilma Campos 33 

propôs ser pautado o assunto no Colegiado para melhor discussão. O professor Narciso Telles 34 

sugeriu a discussão sobre abertura de vaga para docentes com capacidade de orientar pessoas 35 

com necessidades especiais. 1º - Ponto: Aprovação da Ata da 5ª Reunião Ordinária. 36 

Aprovada com três abstenções. 2º - Ponto: Avaliação do relatório de afastamento do 37 

doutorado da técnica administrativa Elisa Helena Villela. O professor Mário Piragibe leu o 38 

documento de requerimento enviado pela técnica.Houve discussão entre os docentes sobre o 39 

ponto em questão. Encaminhamento: Pedir ao IARTE ponto de pauta no Conartes com 40 

apreciação da área, considerando demandas do curso; solicitar ao IARTE que encaminhe aos 41 

técnicos e docentes afastados para qualificação lembrete com pedido de entrega de relatório 42 

anual com parecer do orientador. Aprovado com uma abstenção. 3º - Ponto: Apreciação e 43 



emissão de parecer sobre o relatório financeiro de 2014 do Curso de Teatro (Diretoria do 44 

Iarte). Foi discutido o relatório apresentado e houve parecer favorável com 6 votos favoráveis 45 

e 5 abstenções. 3º - Ponto: Substituição de representação do curso de Teatro junto à 46 

Comissão de Extensão (COEXT) (profa Maria de Maria) A professora Maria de Maria 47 

Andrade fez a solicitação para deixar a representação com a justificativa de que ao fim do semestre 48 

passado não conseguiu se dedicar às ações da comissão como deveria e nem consegui estar presente 49 

nas reuniões do mês de julho . O conselho discutiu o trabalho da COEXT e indicaram a professora 50 

Fátima Antunes da Silva para assumir o cargo. Será feita uma consulta à professora para saber 51 

a posição dela. Houve sugestão de mudança de representantes técnicos nas comissões: Luiz 52 

Carlos Leite para COEXT e Ana Carolina Tannús Gontijo para Comissão de Infraestrutura. 53 

Não havendo nada mais a tratar a presidente da mesa declarou encerrada a sessão. Para constar 54 

eu, Sarentaty Inês  Karoline Santana dos Reis, lavrei a presente ata que após lida e julgada 55 

conforme será assinada por mim, pela presidente do conselho e demais conselheiros presentes.  56 
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